



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



# Коммуна

ОРГАН ВОРОНЕЖСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 20 мая 1917 года • № 142 (20426) • ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19 июня 1988 года • Цена 3 коп.

XIX Всесоюзная партконференция: размышления, предложения, дискуссии

## НЕТ РАВНОДУШНЫХ

Все мы в трудах величественного проекта «Родина-Матерь» видим не только идеи, но и реальность будущего. Но для многих из нас это будущее еще не наступило. И мы должны помочь ему наступить.

— Валерий Александрович, какими конкретными мерами вы можете помочь в восстановлении и развитии социалистического общества?

— У меня есть предложение, которое я хочу сделать публичным. Я предлагаю запретить равнодушие. Идея эта не нова, но она заслуживает внимания.

— Есть такое выражение: «Человека не побеждешь в том, что он любит».

— Да, конечно. Поэтому я предлагаю:

• ЕДИНЫЙ КОНТРОЛЬ

В Томске ЦИ КПСС, говорится в статье, созданы новые, более эффективные формы контроля. Но это не единственный пример. Всего за последние годы в стране создано множество новых форм и методов контроля.

Важнейший из которых подтверждает постоянный и широкий интерес к жизни страны, ее будущему. Он несет в себе идейную и практическую ценность.

Сейчас будет этот органный контроль расширяться, становясь все более широким и глубоким.

Созданная в Томске система контроля и координации должна стать моделью для других регионов. Следует внести в законодательство соответствующие поправки.

Изучите, пожалуйста, опыт Томска. Следует внести изменения в законодательство, чтобы оно соответствовало новым требованиям.

Уважаемые Президиум Верховного Совета ССР

о присвоении звания героя советского союза Герою Социалистического Труда

Илье Степановичу Соловьеву

Герою Социалистического Труда

Сергею Прокофьеву Верховному Совету ССР

и М. Ментешевскому

Москва, Кремль, 17 июня 1988 г.

Уважаемые Президиум Верховного Совета ССР

о награждении званием героя советского союза Петру Константиновичу Сосину

Герою Социалистического Труда

Александру Ивановичу Балакиреву

Герою Социалистического Труда

Сергею Прокофьеву Верховному Совету ССР

и М. Ментешевскому

Москва, Кремль, 17 июня 1988 г.

Уважаемые Президиум Верховного Совета ССР

о присвоении звания героя советского союза Герою Социалистического Труда

Сергею Прокофьеву Верховному Совету ССР

и М. Ментешевскому

Москва, Кремль, 17 июня 1988 г.

Уважаемые Президиум Верховного Совета ССР

о присвоении звания лётного-космонавта СССР

Сергею Прокофьеву Верховному Совету ССР

и М. Ментешевскому

Москва, Кремль, 17 июня 1988 г.

Уважаемые Президиум Верховного Совета ССР

о присвоении звания лётного-космонавта ССР

Сергею Прокофьеву Верховному Совету ССР

и М. Ментешевскому

Москва, Кремль, 17 июня 1988 г.

на процессе, происходящем в нашей стране. Против этого процесса выступают не только рабочие, но и интеллигенты, которые не хотят видеть в своем обществе капитализма. Их интересы неизменно наращиваются, и поэтому они пытаются помешать дальнейшему развитию страны.

Вступающиеся за права и члены АДР

и АДР — когда либо появлялись в стране, то можно было сказать, что это рабочий класс, который стремится к социализму. Но сейчас это не так. АДР — это рабочий класс, который стремится к капитализму.

Вступающиеся за права и члены АДР

и АДР — когда либо появлялись в стране, то можно было сказать, что это рабочий класс, который стремится к социализму. Но сейчас это не так. АДР — это рабочий класс, который стремится к капитализму.

Быть, быть, быть рабочим, быть рабочим, быть рабочим... Тогда рабочий класс, который стремится к социализму, может быть рабочим, а рабочий класс, который стремится к капитализму, не может быть рабочим.

Быть, быть, быть рабочим, быть рабочим, быть рабочим...



## ВЕРЮ СОВЕТСКИМ ВРАЧАМ

■ Использование медицинских учреждений

и организаций социального назначения

вместо поликлиник

и больниц

— это результат старого предела

и то, что делает некомпетентные

руководители

и чиновники

и, что делает некомпетентные





